

L. Dz. DZP-408/2024

### Wyjaśnienia treści Zapytania ofertowego pn.

#### Sukcesywna dostawa części zużywalnych do aparatury badawczej nr 19/REG/2024

Zamawiający Instytut Ogrodnictwa – Państwowy Instytut Badawczy, działając na podstawie Rozdziału IX ust 2 przedmiotowego Zapytania ofertowego, udziela odpowiedzi na otrzymane od Wykonawcy pytanie:

#### Pytanie nr 7

Prosimy o wydłużenie terminu dostawy dla pakietu 3 do 45 dni

Odpowiedź :

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu dostawy dla Pakietu 3

#### Pytanie nr 3

Proszę również o wyjaśnienie pozycji 4 z pakietu 3 - rura, amalgamator oraz łącznik są osobnymi produktami. Czy mają zostać skalkulowane jako komplet, czy interesuje Państwa wycena samej tuby? Amalgamator pojawia się ponownie w pozycji 5. Czy mamy go skalkulować dwa razy?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż w pakiecie 3 pkt.4 jest to komplet i tym samym usuwa z pakietu nr 3 poz.5

Powyższe wyjaśnienia i zmiany stanowią integralną część Zapytania ofertowego i są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Pozostałe postanowienia Zapytania ofertowego pozostają bez zmian. Poniższy dokument, tj.: **Formularz asortymentowo-cenowy (Załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego – modyfikacja z dnia 07.06.2024 r.)** i stanowi załączniki do niniejszych wyjaśnień.